Pa3znen 1. AnreOpa u
YJIEMEHTHI aHAJIUTUYCCKOU
rCOMETPUU



IIpakTuecKkoe 3aHATHE
1. JleiicTBusa Hax mMaTpuiiaMi. BEIYHCICHHE ONpeneanuTencii
BTOPOTO U TPETHEr0 MOPAIKOB.



1) Jluneitnple ACHCTBUSA HAJ MaTPUIlAMH.
2) IIpousBencHne MaTpHil.
3) BriuncieHue omnpenenuTericii



O1poc Teopun

1.0npenenenne MaTpUIBl U ONPEACITUTENS 243=I0 ITOPSIIKOB
2.CI0)XeHIe, TPAHCIIOHNPOBAHNE, IIPOU3BEACHNE MATPHUIla
3.0npeaeneHre MUHOPA M alreOpamdeCKOro JOMOTHCHUS

4.CBolicTBa ONIPEACIINTEIIS .
9.Cnoco0bn! Berumncienus onpeaeautenacit Il u HI mopsakos.
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SAJJAHUE HA
CAMOIIONT'OTOBKY

* Koarpompaas padora Nel
*3amanue 1



1HHPUJIOKEHW A

3agada 1. Haiituz C = 2A - 3(B - A),

e -3 0 6 1
4 7 -2 -5

Penienue.

C=2A-3(B-A)=2A-3B+3A=5A-3B

-3 0 6 | -15 0 -18 -3 —-33 -3
C=5 -3 — + -
4 7 -2 =5 20 35 6 15 26 50



3aj1a4ya 2.

Hauntn AB, rue

Pemenue.
3 6)
AB =71

2

2 4
8 O

(36 )

32,

(3%x24+6x8 3%x4+6x9)
Tx2+1x8 7x4+1x9

4 66 )
2 37

\5><2+2><8 5><4+2><9)

(20 38



3ayaua 3.
BbIUnCINTh: ~_5 _6

SmMa cosd
0)

—Ccosa SIh a




Penienue.

-5 -6
) |7 =58 (-6)x 7 =40+ 42=2

6) | sma cosal . , ,
. |=sm a+cos"a=1
—Ccosa Ssiha




3ajaua 4.

Hanti anreOpandeckue QOMOJHEHUS 3JIEMEHTOB IEPBOM CTPOKHU

MaTPHUIIbI
0 1 3

A=|5 6 7
118,




Peniegues

6 7
A“:(—l)”lxM”:Jrl o =48-7=41
4, =L 7:—(40—7):—33

S
5 6
A13_+1 1:—1




3amaga 5.

Berauciaurps

Y | e

oo~ W




Penienue.

_ o

3
71=0 —1 +3 =-33-3=-36
g 1 8 1 1

OtBet: =36



3ajaua 6.

+ o+ H- = -
2 1 4
693\ 4/21
6 9
7 8 3
7 3

=295+1-3 /+4:6:8-4-9 /-2 3:8-1-6- 5=90+21+192-252- 48-30=-27

OtBet: =27



3agauya 7. «MeToll TPEYTOAbHUKA

BbruucieHusa nOpou3BOIAT 10
CIEAYIOIIEN CXeMen

Co 3HaAaKOM «+»: Co0 3HAKOM «=»=




Beraucaurhs

Peniegues

A= 3*6%(-2) + 1*1*0 +5*5%4 - 4760 - 5*1*3 - 5*1*(-2) =
-36 +100 - 15 +10 = 59.

OtBeT: 59



PEIIEHWUE 3AJIAY

[7] Ne 1204, 1223, 1224.



